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1.1.

1.2.

1.3.

AB=(2+1) +(1-3)" =1+4 =5
AC=(=2-1) +(1-2) =0+1=4/10
BC=\(-1-1) +(3-2)’ =4 +1=+5

Resposta: O tridngulo [ABC] € isosceles, pois AB=BC.

Os pontos B, C e D ndo sdo vértices de um tridngulo se e s6 se forem pontos colineares.

Equacdo dareta BC: y=mx+b

BC=C-B=(2,-1)
Entao, m:—l.
2

1
=——x+b
Y 2

O ponto C(l, 2) pertence a reta. Entao, 2 = —%xl +h = b :% .
~ 1 3
Equacdo dareta BC: y= —Ex +5

O ponto de coordenadas (—3, 4) pertence a reta BC, pois 4 = —% x (—3) +§ .

Entdo, o ponto D pode ter coordenadas (—3, 4) .

Resposta: Opcao (B)

Retas paralelas tém igual declive.
AB=B-A=(1,2)
O declive da reta r é 2.

Uma equacdo dareta r é do tipo: y=2x+b.
O ponto C tem coordenadas (1, 2) .Entdo, 2=2%1+b,ouseja, b=0.
Uma equacdo da reta r, na forma reduzida, ¢ y=2x.

Resposta: y=2x
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3.1.

Editora

. . R 2
Geometricamente, num referencial o.n. Oxy, a condi¢d@o (x + 2) + y2 <5 0 x<-2

representa a intersec¢do do circulo cujo centro € o ponto de coordenadas (—2,0) e que

tem raio v'5, com o semiplano vertical esquerdo (fechado) definido por x< -2 .

3

Yy

A regido corresponde a um semicirculo de raio NER

wx(V5) sn

A area dessa regido € igual a 5

5—n=7,85
2

Resposta: Opcao (A)

O centro da superficie esférica é o ponto médio de [AC], ou seja, o ponto de

coordenadas 0+0,0+6,5+0 ,isto €, | O, 3,é .
2 2 2 2

. o g AC
O raio da superficie esférica é r = -

Como AC =4/(0-0)’ +(0~6)’ +(5-0)" =+/36+25 =61, entio r:@.

2
Equacio da superficie esférica: X+ ( y- 3)2 + (z —%j = %
2 2 5\ 61
Resposta: x* +(y-3)" + =] =
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3.2.  Volume do cilindro inferior: nx(3)’ x0A=9x5xn =45z

Volume do cilindro superior: X (3)2 x AB=9x ABXT
3 —
Sabe-se que 45w = 3 (9 X AB % n) .
3 — _
45m=2(9xABxn) = AB=3
3

Como ﬁ:m+ﬁ,entﬁo OB=5+3=8.

As coordenadas do ponto B sdo (O, 0, 8) .

Resposta: B (O, 0, 8)

4.1. Dominio da funcio g: [—6, 1]

Alw

:

Contradominio da fungdo g: [—

Zeros da funcdo g: =5; -3 e 0

4.2. Os zeros da fungéo 4 sdo l><(—2), l><0 e l><3, ouseja, =1, 0 e i
2 2 2 2

—1+0+§:l

2 2

Resposta: Opcao (D)

51. P(1, f(1)). ouseja, P(L 4).
O ponto A tem coordenadas (1, 1) .
AP=|4-1|=3

Perimetro do quadrado: 4 X AP =4x3=12
Resposta: 12

52. a) P(x f(x))
Como f (x) =x+3, as coordenadas do ponto P, em funcdo de x, sdo (x, x+ 3) .
O ponto A tem coordenadas (x, 1) .
AP=x+3-1=x+2
A érea do quadrado é dada por (ﬁ)z , ou seja, (x + 2)2 =x +4x+4.

Conclui-se que g (x)=x*+4x+4.
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6.1.

6.2.

7.1.

b) g(x)=81
g(x)=81 = x* +4x+4=81 x*+4x-77=0 <

-4 ++/16 +308 -4+18
= X= 3 = X= 3 = x=-110x=7

Como x>0, a solugédo é 7. Entdo, P(7, 9) e A(7, 1).
AP=|1-9|=
Como [PABC] é um quadrado tal que a reta PC ¢é paralela a reta r e,

consequentemente, paralela ao eixo Ox, C (7 +8, 9), ou seja, C (15, 9).
Resposta: C(15, 9)
f(1)=3r+8 e g(t)=(r-3)+

(
f(5)=3%x5+8=23
(5)

g(5)=(5-3)+7=11
f(5)-g(5)=23-11=12

Resposta: Passados cinco minutos de experiéncia, a diferenga entre a temperatura do

liquido utilizado na experiéncia A e a do liquido utilizado na experiéncia B era 12 °C.

g(r)< f£(r) OO0, 15
g(t)sf(t) = (1=3)"+7<3t+8 = P =61 +9+7<3t+8 = 1> =91 +8<0

Calculo auxiliar:

t2—9t+8=0@t=#@t=8 Or=1 +\ /+

) 8
£ -9r+8<0  0[1, 8] \_/

g(1)< f(r) OrOf0,15] = ¢O[L, 8]
Resposta: A temperatura do liquido da experiéncia B foi ndo superior a do liquido da

experiéncia A durante 7 minutos.

- +2x% +5x -6 |xP —x+1

X —xF 4x —x+1

X +6x -6
-x +x -1
x =7

Resposta: O resto da divisao inteira de P (x) por T (x) € o polinébmio 7x-7.
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7.2. P(x) =—x+2x*+5x-6

-1 2 5 -6
2| 2 -8 6
L1 o4 -3 o0

P(x)=0 « (x+2)(-x*+4x-3)=0 = x==2 0 -x* +4x-3=0 =

= x==2 0 x:wa x=—20Ox=1 0Ox=3

Resposta: Conjunto-solugio: {—2, 1, 3}



